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Градски одбор Српске напредне странке огласио се саопштењем поводом изјаве Саше
Јанковића.

  

  Саопштење преносимо у целости.  

Градски одбор Београд Српске напредне странке саопштава да уопште нисмо
изненађени Јанковићевом подршком преварантима, као што је и он сам - Ђиласу,
Шапићу, Шутановцу, Јеремићу и свим другим остацима ДОС-а, који су се обогатили тако
што су пљачкали грађане Београда.

  

Због силне жеље да се домогне власти и привилегија, Јанковић врло радо сарађује са
преварантима који су Београд довели до банкрота, који су га задужили за 1,2 милијарде
евра, а који су остали упамћени по испумпавању државног новца, намештеним
тендерима и буразерским диловима због којих су се појединци богатили, а грађани
сиромашили.
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Очигледно им је свима заједно стало само да наставе политику отимања новца и то
пројектима попут подземних контејенра, због којих је буџет оштећен за 6 милиона евра,
или реконструкције Булевара краља Александра који је преплаћен за 650 милиона.

  

Ђилас, Шапић, Шутановац, Јанковић, Јеремић, Тадић, Радуловић и Живковић само желе
да се домогну фотеље, како би преко леђа грађана уживали у лагодном животу, на
врачарским пашњацима, вожњи приватним авионима и луксузним јахтама.

  

Српска напредна странка је за три и по године одговорног управљања градом дуг ДС-а
од 1,2 милијарде евра преполовила, а то нас није спречило да улажемо у
инфраструктуру, градимо и обнављамо школе, вртиће, паркове, уређујемо фасаде.

  

Српска напредна странка ће наставити да чини све за добробит грађана. Наставићемо
да привлачимо инвестиције, отварамо нова радна места, стварамо и развијамо модеран и
уређен Београд.

  

Грађани Београда имаће прилику да кажу да ли желе повратак у прошлост, када су их
Ђилас, Шапић, Шутановац, Јанковић, Јеремић, Тадић, Радуловић, Живковић и остала
досовска компанија пљачкали, или желе наставак развоја Београда.

  

(Агенције)
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